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    .هم وصل كنيد ها را پيدا كرده و به وسط ضلع. الاضلاع به دلخواه رسم نماييد يك مثلث متساوي) الف -1

شوند، نگه داريد و مثلث مياني  ها ايجاد مي سه مثلثي را كه در گوشه) ب  

اين فرآيند را روي سه مثلث جديد تكرار . را با سياه كردن حذف كنيد

  .كنيد و با استفاده از استدلال استقرايي جدول مقابل را كامل كنيد

ضلع سوم مثلث اول بزرگتر از ضلع سوم ثابت كنيد اگر دو ضلع از مثلثي با دو ضلع از مثلث ديگر نظير به نظير مساوي باشد و : قضيه - 2

    .گاه زاويه بين دو ضلع از مثلث اول بزرگتر از زاويه بين دو ضلع نظير از مثلث دوم است مثلث دوم باشد، آن

    ؟آوريد دست ي بين طول ضلع اين مربع و اضلاع مستطيل را به رابطه. آيد از تقاطع نيمسازهاي زواياي داخلي يك مستطيل، يك مربع پديد مي - 3

    .هاي داخلي هر مثلث همرسند ثابت كنيد سه نيمساز زاويه: قضيه -4

    .تر است بزرگتر است كه به مركز دايره نزديك ثابت كنيد در يك دايره از دو وتر نابرابر آن: قضيه -5

))))ي  دايره -6 ))))R,OC رسم شده از اين نقطه بر دايره بر هم عمود باشند هاي اي را تعيين كنيد كه مماس مكان هندسي نقطه. مفروض است.    

      .دست آوريد را به yو  xدر شكل زير مقادير ) الف -7

  

  

  

AAدو وتر دلخواه ) C(واقع در داخل دايره  Mي  از نقطه: قضيه - 8 BBو  ′′′′ رسم  ′′′′

BMMBAM.MA: ثابت كنيد. اند شده ′′′′====′′′′      

  

  

    .ي كوچكتر مماس است پيدا كنيد ي بزرگتر را كه بر دايره ي وتري از دايره اندازه. متر است سانتي 3و  5مركز  ي هم هاي دو دايره شعاع - 9

    دو صفحه ي عمود بر هم) ج  ايزومتري) ب  نگاشت) الف: هاي مقابل را تعريف كنيد واژه -10

))))ي  تحت يك بازتاب نقطه - 11 ))))13 −−−−−−−− ,A ي  روي نقطه(((( ))))53 ,A′′′′ شود تصوير مي:    

  .ي محور تقارن را بنويسيد معادله) ب  .محور تقارن را رسم كنيد) الف  

))))نقاط  -12 ))))12 −−−−,A  و(((( ))))21 ,B خط هستند دو سر يك پاره.  

))))را تحت تبديل  ABخط  تصوير پاره) الف   )))) (((( ))))33 −−−−++++−−−−==== x,yy,xF دست آوريد  بهBA   .ها را رسم نماييد ناميده و آن ′′′′′′′′′′′′′′′′

))))را تحت دوران  ABخط  تصوير پاره) ب   )))) (((( ))))x,yy,xR BAرا  پيدا كنيد و آن ====−−−− BAاگر تصوير . بناميد ′′′′′′′′ تحت يك انتقال  ′′′′′′′′

BAخط  بر پاره   .دست آوريد ي اين انتقال را به منطبق گردد، ضابطه ′′′′′′′′′′′′′′′′

      .سه ويژگي تجانس را بنويسيد) الف -13

      .الاضلاع هستند متساوي ECDو  ABCدر شكل مقابل دو مثلث ) ب  

BEAD: ها ثابت كنيد با استفاده از تبديل   ====°°°°و ==== 60BF̂A  

عمود  Pي  بر صفحه Lگاه خط  ي تقاطع عمود باشد آن را قطع كند و بر دو خط غيرموازي در نقطه Pي  صفحه Lثابت كنيد اگر خط  :قضيه - 14

    .است

    :جاهاي خالي را طوري پر كنيد كه هر قسمت به عبارتي درست تبديل شود - 15

  .رار ندارندنقطه در فضا وجود دارد كه بر يك صفحه ق................ حداقل ) الف  

  .شود آن دو صفحه ناميده مي................ محل تقاطع دو  صفحه، ) ب  

  .موازي باشد ′′′′Lوجود دارد كه با  Lباشند، يك صفحه شامل ............... دو خط  ′′′′Lو  Lاگر ) ج  

  .گذرد خط موازي آن صفحه مي. ................از يك نقطه خارج يك صفحه، ) د  

    .ي موازي، موازي است با ديگري هم موازي است ثابت كنيد خطي كه با يكي از دو صفحه -16

و  ABي متمايز در فضا باشند، ثابت كنيد اين چهار نقطه در يك صفحه قرار دارند اگر و تنها اگر دو خط  چهار نقطه Dو  A ،B ،Cاگر  -17

CD شندمتقاطع يا موازي با.  
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ÂÂكنيم  فرض مي: برهان خلف   ÂÂپس  ////<<<<′′′′ ÂÂيا ====′′′′ ′′′′<<<<  

ÂÂاگر : الف   CBBCگاه  شوند آن نهشت مي باشد دو مثلث به حالت ض ز ض هم ====′′′′   .كه خلاف فرض است ====′′′′′′′′

ÂÂاگر : ب   CBBCباشد بنا به قضيه لولا  ////>>>>′′′′   .باشد درست است و حكم قضيه درست ميپس نقيض حكم نا. كه خلاف فرض است >>>>′′′′′′′′

  .الساقين هستند الزاويه متساوي قائم AGDو  DECهاي  مثلث -3
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كنـيم تـا    را رسم مي Cو  Bهاي داخلي  نيمسازهاي زاويه ABCدر مثلث : برهان -4

عمـود   BCو  AB ،ACهـاي   بـر ضـلع   M از. قطع كنند Mيكديگر را در نقطه 

روي  Mچـون  . قطع نماينـد  Hو  L ،Kهاي  ها را در نقطه ترتيب آن كنيم تا به مي

  :است، پس Bنيمساز زاويه 

(((( ))))1MLMH ====  

:                                     قــــــــرار داردĈروي نيمســــــــاز زاويــــــــه   Mو چــــــــون 

(((( ))))2MKMH ====  

  (((( )))) (((( )))) MLMK, ====⇒⇒⇒⇒21  

  .محل تلاقي سه نيمساز است Mپس . نيز قرار دارد Aروي نيمساز زاويه  Mپس   
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BAAB: وقتي نصف وتر، بزرگتر از نصف وتر ديگر باشد در نتيجه     .به روش برهان خلفيا  <<<<′′′′′′′′

TMو  MTهايي باشد كه از آن دو مماس عمود بر هم  يكي از نقطه Mكنيم  فرض مي -6 بر  ′′′′

))))دايره  ))))R,OC از . رسم شده استO  هـاي تمـاس    به نقطـهT وT′′′′   كنـيم  وصـل مـي .

TOTMچهارضلعي  . زيرا چهار زاويه قائمه دارد و دو ضلع مجاورش برابرند. ربع استم ′′′′

RTOOT 2ROMدر اين مربع . ====′′′′==== ي  مكان هندسي نقطه. مقدار ثابتي است ====

Mاي به مركز  ، دايرهO  2و شعاعR است.  
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BMAدو مثلث . كنيم وصل مي ′′′′Aبه  Bو از  ′′′′Bبه  Aاز  -8 AMBو  ′′′′   :اند زيرا متشابه ′′′′
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  .متناظر باشد Rبا يك و تنها يك عضو از مجموعه  Dكه در آن، هر عضو مجموعه  Rو  Dمجموعه  تناظر بين دو: الف -10

  .ها را حفظ كند تبديلي كه فاصله بين نقطه: ب  

  .دو صفحه را عمود بر هم گويند هرگاه خطي در يكي از دو صفحه وجود داشته باشد كه بر صفحه ديگر عمود باشد: ج  
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مگر در حالتي . (كند تجانس طول يا مساحت را حفظ نمي -ماند تحت تجانس، مركز تجانس ثابت مي -كند تجانس شيب خط را حفظ مي: الف -13

  .)باشد K====1كه 

BEADدر نتيجه . شود تصوير مي BCEروي مثلث  ACDمثلث  Cحول نقطه  60°°°°تحت دوران : ب   قطع  60°°°°ي  را با زاويه BEضلع  ADو  →→→→

  .كند مي

BEADشود، پس  چون طول تحت دوران حفظ مي   ====°°°°چنين  و هم ==== 60BF̂A.  

قطع كند و بر دو خط غيرموازي اين  Oاي مانند  را در نقطه Pصفحه  Lاگر خط  -14

بر هر  Lگذرند عمود باشد بايد ثابت كنيم كه  مي Oكه از  2Lو  1Lند صفحه مان

را  Bو  Aهاي  نقطه. گذرد عمود است مي Oكه از  3Lخطي از اين صفحه مانند 

 Cاي مانند  را در نقطه 3Lخط  در نظر گرفته كه پاره 2Lو  1Lترتيب روي  به

اي  را به گونه ′′′′Mو  Mهاي  نقطه Oو در دو طرف نقطه  Lروي خط . قطع كند

MOOMكنيم كه  انتخاب مي  Aو نقطه  Lدر صفحه گذرنده از خط . باشد ====′′′′

MMخط  پارهعمودمنصف  OAخط  MAAMپس . است ′′′′ و  ====′′′′

MBBM نهشت  هم) ض ز ض(به حالت  ′′′′ABMو  MABو دو مثلث  ====′′′′
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CMMCپس    MMCو مثلث  ====′′′′ MMميانه وارد بر ضلع  OCالساقين است و چون  متساوي Cدر رأس  ′′′′ MMبر  OCپس . است ′′′′ ′′′′ 

  .عمود است Pبر صفحه  Lدر نتيجه . عمود است 3Lبر  Lعمود است يعني خط 

   شمار بي: د  متنافر: ج    فصل مشترك: ب  چهار : الف - 15

  Q||L: حكم  Q||P و P||L: فرض -16

اگر خطي . كند را قطع مي نباشد پس آن Qي  موازي صفحه Lكنيم خط  فرض مي  

 Lيعني خط . كند يكي از دو صفحه موازي را قطع كند ديگري را نيز قطع مي

  .Q||Lكند و اين خلاف فرض است، پس  را قطع مي Pصفحه 

  :در فضا نسبت به هم سه حالت دارند CDو  ABدو خط  :روش اول -17

هم  CDاست بنابراين  ABموازي خط  CDگذرد و چون خط  غيرواقع بر آن يك صفحه مي Cو نقطه  ABموازي كه در اين صورت از خط  -1  

  .اند روي صفحه قرار دارد، يعني هر چهار نقطه در يك صفحه

  .گذرد دو خط هم يك صفحه مي اند كه از اين متقاطع - 2  

  .پس حالت متنافر قابل قبول نيست. متنافرند كه در اين حالت دو خط در يك صفحه قرار ندارند -3  

  .اند يا متقاطع يا با هم موازي CDو  ABهاي  اگر اين چهار نقطه در يك صفحه باشند، لذا طبق وضعيت دو خط در صفحه خط :روش دوم  
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